



АВТОБУСНЫЙ ТУР без ночных переездов «Новогодний роман: Петербург и Карелия»

Москва – Тверь – Санкт-Петербург – Сортавала – Рускеала –
Кондопога – Старая Ладога – Москва
для сборной группы с выездом из Москвы
5 дней /4 ночи без ночных переездов

Декабрь-январь: 31.12.24г.-04.01.25г.

Петербург и Карелия – два уникальных региона, богатых культурными особенностями. Хотя они географически расположены рядом, у них есть свои особенные черты, которые делают их такими привлекательными для туристов.

В наше Северное путешествие лучше поехать не в красивой шубке и сапожках, а в пуховике, утепленных брюках, теплом свитере, шапке, шарфе и удобной теплой обуви. Тогда вам будет не страшен любой снег и мороз, и вы получите истинное удовольствие от зимы.

На данный тур возможен выезд из городов Химки, Солнечногорск, Клин, Тверь.

<p>Что ждёт участников тура:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Обзорная экскурсия по Твери - Автобусная экскурсия «Зимние праздники» в Петербурге - Обзорная экскурсия по г. Сортавала - Посещение горного парка «Рускеала» 	<ul style="list-style-type: none"> - Обзорная экскурсия по г.Кондопога - Экскурсия в природный заповедник «Кивач» - «Карельская горница» – 4 национальных мастер-класса - Праздничная программа «В гостях у Снегурочки Лумине и Деда Мороза». - Чаепитие «Чумовые посиделки у жаркого костра». - Экскурсия по Староладожской крепости
--	---

<p>1 день 31.12.24</p>	<p>06:30. Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос». Автобус с табличкой на лобовом стекле "Новогодний роман: Петербург и Карелия".</p> <p>07:00. Отъезд в Тверь по трассе М 11.</p> <p>08:00 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно – и точка», ул. Красная, д. 118) (по предварительной договоренности).</p> <p>08:30 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно – и точка», ул. Первомайская, д. 2) (по предварительной договоренности).</p> <p>10:00 Возможна посадка в г. Тверь (ТЦ Лента, Московское шоссе, 16к3) (по предварительной договоренности).</p> <p>Обзорная экскурсия по Твери.</p> <p>Приглашаем познакомиться с главными достопримечательностями Твери! С ее европейской планировкой, выдающимися архитектурными ансамблями, знаменитыми набережными и мостами. На площади Михаила Тверского рассмотрим ее архитектурный ансамбль и поговорим о трехлучевой структуре города. Далее отправимся исследовать достопримечательности исторического центра. Вы увидите Императорский дворец, купеческие дома, старинные храмы, памятник Афанасию Никитину, Дворянское собрание и многое другое. Погуляете по живописным набережным, полюбууетесь видами Волги и узнаете, что такое «сплошная фасада».</p> <p>Обед в кафе города Твери.</p> <p>Переезд в Петербург по трассе М11.</p> <p>Размещение в отеле Космос Прибалтийская 4*</p> <p>Свободное время для подготовки к Новому году</p> <p>*по желанию:</p> <p>Новогодний банкет в отеле. Наличие мест, меню и стоимость будут позже.</p> <p>Новогодняя автобусная экскурсия «Волшебство новогодней ночи» (доп.плата). В комфортабельном автобусе проедем по самым красивым местам города, загадаем самые заветные желания. Поднимем бокал шампанского за встречу Нового года. Поучаствуем в праздничной лотерее, где никто не останется без подарка (стоимость 1500 руб./чел. – взр., 1300 руб./чел. – шк).</p>
<p>2 день 01.01.25</p>	<p>Петербург С Новым годом!!!!</p> <p>Поздний завтрак в отеле шведский стол.</p>

	<p>Автобусная экскурсия «Зимние праздники». Знакомство с праздничным городом, центральными площадями, украшенными новогодними красавицами-ёлками. Ретроспектива традиций встречи Нового года и Рождества в Санкт-Петербурге прошлых эпох.</p> <p>Свободное время</p>
<p>3 день 02.01.25</p>	<p>По следам Александра Дюма: Сортавала – Рускеала Завтрак в отеле шведский стол.</p> <p>Переезд в р. Карелия.</p> <p>Сегодня мы отправляемся в Приладожскую Карелию, как сделал это Александр Дюма. Летом 1858 года, Карелию посетил Александр Дюма – классик французской литературы, автор «Трёх мушкетеров» и «Графа Монте-Кристо». В компании друзей он побывал на Валааме, в Сердоболе (ныне Сортавала) и посетил Рускеальский каньон. Более того, в этом путешествии он отпраздновал юбилей, ему исполнилось 55 лет!</p> <p>Экскурсия по городу Сортавала Карелия – край, манящий красотой северной природы, а Сортавала – уникальный город, где переплелись три эпохи и две культуры. Только здесь колорит Русского Севера гармонично соседствует со скандинавским модерном, сливаясь в единое целое. Вы узнаете как история трех стран – России, Швеции, Финляндии – повлияла на становление и развитие Сортавалы. Сортавала называют столицей Северного Приладожья. Мы увидим сохранившуюся планировку и застройку европейского города, а в центре города рассмотрим здания в стиле северного модерна, неоклассицизма и функционализма, которые спроектировали известнейшие финские архитекторы – Ульберг, Сааринен, Аренберг.</p> <p>Обед в кафе</p> <p>Посещение горного парка «Рускеала» Дюма писал: «Я был обречен увидеть карьеры Рускьялы, поскольку именно отсюда главным образом добывался камень для Исаакиевского собора». Рускеальское мраморное месторождение зародилось в результате сложных тектонических процессов 12 тысяч лет назад. С приходом к власти Екатерины II в России начались крупномасштабные поиски природного камня для строительства Санкт-Петербурга и его нашли именно в Рускеале. Рускеала – туристический парк в Карелии, основанный на месте заброшенного мраморного месторождения. Он занимает площадь в несколько десятков километров. В XVIII веке здесь добывали мрамор для Исаакиевского собора, Казанского собора, Михайловского замка, Мраморного дворца, триумфальных колонн в Царском селе и Гатчине.</p> <p>По окончании экскурсии переезд в г. Кондопога</p> <p>Примерно в 23:00 прибытие в г. Кондопога. Размещение в отеле Карелия 3*.</p>
<p>4 день 03.01.25</p>	<p>Карелия – край легенд Завтрак в отеле шведский стол Выезд на экскурсионную программу.</p> <p>Природный заповедник и водопад «Кивач». «Алмазна сыплется гора с уступа четырьмя скалами...» – восхищенно писал о нем Гаврила Романович Державин, первый поэт-лирик России... Приятным дополнением к бушующей водной стихии будет роща карельской березы, ставшая украшением дендрария заповедника. Это дерево-загадка с изумительной древесиной мраморного рисунка. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении. Возвращаемся в Кондопогу.</p> <p>«Карельская горница». На национальных мастер-классах познакомимся с традиционной культурой северного народа и особенностями края. Сядем дружно за широкий стол и под руководством опытного мастера приготовим из ржаной муки традиционные рупиттетью (КАЛИТКИ). Узнаем много интересного об истории карельской куклы и поколдуем над изготовлением сувенира из Карелии. Результатом труда станет – кукла-оберег. Прикоснемся к струнам старинного финно-угорского КАНТЕЛЕ и получим первые уроки игры на инструменте. Пусть «карельские гусли» поют о ветре, о теплом доме, в нем всегда будут счастье и достаток. Заиграет песня – «Летка-енька» и поманит за руки взять друг друга. Обнимем подружку за плечи, подмигнем подружку в финском танце.</p> <p>Чаепитие с изделиями собственного производства – калитками.</p>

	<p>Обед в отеле шведский стол.</p> <p>Небольшая пешая обзорная экскурсия по г. Кондопога. Город уютно расположился на берегу Онежского озера. Познакомимся с его достопримечательностями. «Конда» – «сосна», «пога» – «уголок» может гордиться не только лучшими в России «корабельными» соснами, но и архитектурными шедеврами из стекла и камня. Ледовой дворец не имеет равных по Северо-западу, Дворец искусств - каменное чудо из гранита и мрамора. Его гордость – два органа – большой немецкий, да малый французский. Музыкальные карильоны своими мелодичными колокольчиками неспешно отсчитывают городское время. Сегодня знакомые мелодии только для вас!</p> <p>Праздничная программа «В гостях у Снегурочки Лумине и Деда Мороза». Знакомимся с озорными братцами Лумине - снежными колокольчиками Lumi Kelloja. Забираем из их волшебного мешка удачу, смекалку, море смеха и кружимся в вихре забав и развлечений.</p> <p>В программе: «тропа приключений» (традиционные карельские игры и промыслы), шуточный конкурс «Ну-ка, сани, бегите сами...». Нам не придется вылавливать щуку из холодной проруби - братцы LumiKelloja помогут превратиться в настоящих каюров, научат правильно собирать упряжку и покажут технику управления санями.</p> <p>«Чумовые посиделки у жаркого костра». У гостеприимного хозяина зимы узнаем, как карелы Новый год встречали, поиграем в веселые игры и отведаем вкуснейший чай по старинному рецепту. Фото-стоп у жаркого костра на оленьих шкурах с героями праздника и сюрприз от Лумине с добрыми пожеланиями на год грядущий.</p> <p>Посещение питомника ездовых собак.</p> <p>*Ужин в кафе отеля. Стоимость 520 руб./чел. (по желанию, оплата на месте).</p>
<p>5 день 04.01.25</p>	<p>Старая Ладога – древняя столица Руси Завтрак в отеле шведский стол. Выезд в с. Старая Ладога Многие историки полагают, что именно здесь, а не в Новгороде, была первая столица Руси. Именно в Старой Ладоге в 862 году начал править легендарный Рюрик, призванный «на княжение» славянскими и финно-угорскими племенами. Через это поселение на реке Волхов проходили торговые пути «из варяг в греки» и «из варяг в хазары». Считается, что город основан в 753-м, но люди жили тут с V-VI веков. Экскурсия по Староладожской крепости. Обед в кафе.</p> <p>14:00 Отправление в Москву. Возвращение в Москву ориентировочно 00.00-00.30.</p>

Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объема программы.

Стоимость тура указана на 1 человека в руб.

Отели Космос Прибалтийская 4*, Карелия 3*	
2-х местный стандартный	39600
1-й местный стандартный	46800

В стоимость входит:

- Проживание в отеле Космос Прибалтийская 4* - 2 ночи, Карелия 3* г. Кондопога – 2 ночи
- Питание - 4 завтрака, 4 обеда
- Экскурсионное обслуживание согласно программе тура (включая услуги гидов и входные билеты в музеи)
- Услуги сопровождающего по маршруту
- Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полуторо-этажный автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор).

Возможно трехместное размещение в номерах повышенной комфортности с тремя полноценными спальными местами (под запрос).

Примечание

- Время прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
- Время и порядок предоставления туристских услуг, заявленных в программе, могут меняться при сохранении их объема и качества.

- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля туроператора.
- Схема автобуса отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Туроператор оставляет за собой право пересаживать клиентов в зависимости от конкретного расположения в салоне автобуса дверей, туалета, а также количества и расположения посадочных мест.
- Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются обязательным пунктом программы. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.